Laseskrue

Bruksomrade

Laseskrue med firkant brukes i trekonstruksjo-
ner sammen med mutter og skive. Laseskruen
brukes i tilfeller hvor det ikke er enskelig med
et oppstikkende skruehode.

Beskrivelse
Laseskruen DIN 603 er blankforsinket for

innendears bruk, varmforsinket DIN 603 for
bruk utenders. Laseskruen er i 4.6 stalkvalitet.

Tekniske data

Montering

Montering skjer i forborede hull som er noe
sterre enn skruens diamater. Sla laseskruen
inn slik at firkanten forsenkes i treverket. Fest
deretter mutter og skive og dra til med riktig
innskruingsmoment. Ettersom laseskruen er
beregnet for treverk finnes ingen informasjon
om innskruingsmoment.

Blankforsinket (FZB)
Materiale Herdet stal ISO 898-1
Overflatebehandling ISO 4042 5-8um
Korrosivitetsklasse C1

Laseskrue, DIN 603. Blankforsinket
ESSBOX

61069768 47123065 M6x30
61069775 47123073 M6x40
61069782 47123084 M6x50
61069799 47123092 M6x60
61069805 47123103 M6x 70
61069812 47123118 M8x30
61069829 47123122 M8x40
61069836 47123137 M8x50
61069843 47123141 M8x60
61069850 47123156 M8x 70
61069867 47123160 M8x80
61069874 47123175 M8x90
61069881 47123186 M8x 100
61069898 47123194 M8x120
61069904 47123205 M10x 70
61069911 47123213 M10x80
61069928 47123224 M10x 100
61069935 47123232 M10x 120
61069942 47123243 M10x140
Laseskrue, FZV, DIN 603 (74
ESSBOX

61091203 48417346 M8x40
61091205 48417354 M8x50
61091207 48417365 M8x60
61091209 48417373 M8x 70
61091211 48417384 M8x80
61091199 48417320 M8x 100
61091201 48417335 M8x120
61091179 48417225 M10x70
61091181 48417233 M10x80
61091167 48417161 M10x 100
61091169 48417176 M10x110
61091171 48417180 M10x 120
61091173 48417195 M10x 140
61091175 48417206 M10x 160
61091177 48417214 M10x 180
61091195 48417301 M12x80
61091197 48417316 M12x90
61091183 48417244 M12x100
61091185 48417252 M12x110
61091187 48417263 M12x120
61091189 48417278 M12x150
61091191 48417282 M12x180
61091193 48417297 M12x200

FZB
C1
18 202 50
18 202 50
18 203 50
18 203 50
18 203 50
22 203 50
22 203 50
22 203 50
22 204 50
22 204 50
22 304 50
22 304 50
22 203 25
22 204 25
26 304 50
26 203 25
26 304 25
26 304 25
26 304 25
22 203 50
22 203 50
22 204 50
22 204 50
22 304 50
22 203 25
22 204 25
26 304 50
26 203 25
26 304 25
26 304 25
26 304 25
32 304 25
32 206 20
32 206 20
30 304 20
30 304 20
30 304 20
30 304 20
30 304 20
36 206 20
36 206 10
36 206 10

®

ESSVE

101



	Låseskrue
	Bruksområde
	Beskrivelse
	Montering
	Tekniske data
	Låseskrue, DIN 603. Blankforsinket

	ESSBOX
	Låseskrue, FZV, DIN 603

	ESSBOX


